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PODCZAS KOLOKWIUM NIE WOLNO UŻYWAĆ KALKULATORÓW

Zadanie 9. (10 punktów)
W każdym z zadań 9.1–9.5 podaj granicę (lub granicę niewłaściwą) ciągu. Liczby

wymierne podaj w postaci liczby całkowitej lub ułamka nieskracalnego.

Za każdą poprawną odpowiedź otrzymasz 2 punkty.

9.1. lim
n→+∞

1+2+4+8+ ...+2k+ ...+64n

1+4+16+64+ ...+4k+ ...+64n
= . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

9.2. lim
n→+∞

1+4+16+64+ ...+4k+ ...+64n

1+8+64+512+ ...+8k+ ...+64n
= . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

9.3. lim
n→+∞

1+2+4+8+ ...+2k+ ...+64n

1+8+64+512+ ...+8k+ ...+64n
= . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

9.4. lim
n→+∞

1+8+64+512+ ...+8k+ ...+64n

1+64+4096+ ...+64k+ ...+64n
= . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

9.5. lim
n→+∞

1+4+16+64+ ...+4k+ ...+64n

1+64+4096+ ...+64k+ ...+64n
= . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Zadanie 10. (10 punktów)
Obliczyć granicę
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n→∞
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
dla tak dobranych liczb całkowitych A> 0 i B< 6, aby zadanie miało sens.


